



Праздник 23 февраля в школе – хороший повод для воспитания у обучающихся чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у ребят гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. День Защитника Отечества в нашей школе, по многолетней традиции, отмечается торжественной линейкой для учащихся нашего образовательного учреждения.

Армейская линейка 19.02.2024 превратилась в праздник, звучали стихи, все учащиеся школы исполнили песню.

20 февраля 2024 года в рамках месячника военно-патриотической работы в нашей Привольненской школе состоялся фестиваль патриотической песни «Моё Отечество – моя Россия». В фестивале принимали участие Орлята России с 1-4 класс. Интересно и трогательно прошёл наш фестиваль. Много прекрасных песен прозвучало со сцены, о России, о Великой Отечественной войне, о солдатах. Хочется отметить высокий уровень подготовки всех участников фестиваля. Ребята исполняли произведения с чувством патриотизма и гордости за свою Родину. Все выступления были проникновенными, эмоциональными, не оставили равнодушными никого из участников и зрителей фестиваля. Всё это доказывает, что молодое поколение знает, помнит и любит песню!



23
ФЕВРАЛЯ

